EXAMEN DE CALCULO DIFERENCIAL

Calcule:
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Sea la curva descrita por la funcién f(X) = para valores de X > 2. Calcula:

a) La recta tangente a la gréfica en el punto P de la curva con abscisa X =3

b) El punto de corte entre esa recta tangente y la asintota horizontal de la curva

El tridngulo isdsceles, descrito en la figura, mide 10 cm de base y 20 cm
de altura.

a) ¢Cual es la ecuacién de la recta r sefialada en la figura que contiene el
lado del tridangulo?

b) Dado el rectdngulo inscrito cuya base mide a, calcula las coordenadas
de los puntos By C en funcién de a.

c) Halla el valor de a que hace mdxima el drea del rectdngulo.
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Estudia la continuidad y la derivabilidad de la funcién: f(X) = .
Y ) six [L+oo)
Dada la funcién y = x*e™
a) Calcula los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcion
b) Halla, si existe, los mdximos, minimos y puntos de inflexidn.
c) Dibuja aproximadamente su grdfica
Al derramar pintura en una bandeja se va formando un charco cilindrico de altura

constantemente igual a 0,5 cm. Si derramamos la pintura a una tasa de 4 cm® / s, halle la tasa
de crecimiento del radio del circulo cuando el radio mida 20 cm.
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